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Number Voting

48 51  43  39 56  51  64  43  

44 75.0% 1 50 71% 3 146% 1 43 66% 5 212% 3 36 66% 4 278% 3 54 71% 3 349% 3 46 67% 3 416% 3 61 69% 3 485% 3 41 64% 4 549% 3 419.2% 3

43 48 43 34 50 44 61 40

47 54  51  40 57  53  70  47  

45 72.2% 2 54 72% 2 145% 2 46 72% 2 216% 1 39 68% 2 285% 1 57 73% 2 358% 2 51 73% 1 432% 1 70 76% 1 508% 1 41 66% 3 573% 2 439.4% 2
38 44 43 34 51 50 66 40

48 48  48  45 52  42  60  51  

42 71.7% 3 42 61% 7 133% 4 47 69% 3 201% 4 40 72% 1 273% 4 45 61% 6 334% 4 41 58% 7 392% 5 58 63% 5 455% 5 41 68% 2 523% 4 403.9% 4

39 38 39 33 41 39 52 40

43 48  47  37 59  47  60  -  

39 66.1% 4 45 63% 4 129% 5 43 68% 4 197% 5 35 64% 5 261% 5 53 71% 3 332% 5 44 64% 4 396% 4 58 65% 4 461% 4 - 0% 11 461% 7 397.2% 5

37 40 42 33 48 43 57 -

48 56  52  41 59  58  65  52  

36 65.6% 5 54 73% 1 138% 3 48 75% 1 214% 2 41 68% 3 282% 2 58 78% 1 359% 1 47 70% 2 429% 2 64 69% 2 498% 2 52 75% 1 574% 1 440.2% 1

34 43 47 30 58 41 58 43

36 41  43  34 53  41  58  45  

34 57.2% 6 38 55% 8 112% 8 35 57% 10 169% 8 33 59% 8 228% 8 47 64% 5 293% 7 41 58% 7 351% 7 51 57% 8 408% 7 41 63% 5 471% 6 359.2% 7

33 36 34 30 45 40 46 37

41 49  46  - -  -  -  -  

31 56.7% 7 42 43% 10 100% 9 36 60% 7 160% 9 - 0% 11 160% 10 - 0% 10 160% 11 - 0% 10 160% 11 - 0% 11 160% 11 - 0% 11 160% 11 160.0% 11

30 - 35 - - - - -

36 44  39  36 -  -  -  39  

34 56.7% 7 43 62% 5 119% 6 38 55% 11 174% 7 34 62% 6 236% 7 - 0% 10 236% 9 - 0% 10 236% 10 - 0% 11 236% 10 35 56% 8 292% 10 292.3% 10

32 43 31 33 - - - 35

36 44  44  35 48  42  58  42  

30 52.8% 9 44 62% 5 115% 7 41 63% 6 177% 6 34 62% 6 240% 6 46 61% 7 301% 6 41 59% 5 360% 6 56 61% 7 420% 6 42 63% 5 483% 5 371.6% 6

29 42 37 34 43 41 50 39

40 41  40  36 44  45  54  36  

26 36.7% 10 39 53% 9 90% 10 39 41% 12 130% 10 32 59% 8 189% 9 43 56% 9 244% 8 40 59% 5 303% 8 54 57% 8 361% 8 35 53% 9 414% 8 337.0% 8

- 31 29 38 39 47 33

- 39 40 29 47 49 51 42

- 0.0% 11 38 37% 11 37% 11 39 60% 7 97% 11 27 50% 10 146% 11 43 58% 8 204% 10 37 58% 9 262% 9 51 55% 10 317% 9 37 42% 10 359% 9 322.0% 9

- 38 26 40 35 46 3

- -  47 - - - - -

- 0.0% 11 - 0 13 0 13 34 58% 9 58% 12 - 0% 11 58% 12 - 0% 10 58% 12 - 0% 10 58% 12 - 0% 11 58% 13 - 0% 11 58% 13 58.5% 13

- - 33 - - - -

- 39 - - - - 60 44

- 0.0% 11 38 37% 11 37% 11 - 0% 13 37% 13 - 0% 11 37% 13 - 0% 10 37% 13 - 0% 10 37% 13 57 61% 6 98% 12 38 59% 7 157% 12 157.3% 12

- - - - - 48 34

Total of Best 

Six % Scores

 Ranking of 

Best Six % 

Scores 

Jean McGowan

Allan Sedge

Nicholas Quest

Sue Callis

Peter French

14 18 13

Sean Callis

12

Dave Quinlam

Brian Evans

Kevin Troughton

Steve Lewington

Bob Glyde

Ray Sweetman

Chris Shaw

14 13 11 15

Hornchurch Photographic Society
Wreford Projected Image Competition

1 2 3 4 5 6 7 8


